



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Reitoria
Pró-Reitoria de Gestão com Pessoas
Diretoria de Administração e Desenvolvimento de Pessoas
Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas e Seleção
Avenida Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG
- www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 007/224

RETIFICAÇÃO Nº 01

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo **Estatuto da Instituição**, republicado com alterações no **Diário Oficial da União** do dia **08/05/2018**, **Seção 1**, **Páginas 09 e 10**, e pelo Decreto de 17 de setembro de 2019, publicado no DOU de 18 de setembro de 2019 **Seção 2**, página 01;

RESOLVE retificar o Edital 007/2024, de seleção de estágio não-obrigatório para exercício na Reitoria do IFMG, conforme abaixo:

Onde se lê:

10. CRONOGRAMA

| EVENTO | DATAS | LOCAL |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------|
| Período de Inscrição | de 19/03/2024 a 05/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Divulgação da lista de inscritos | a partir de 08/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Envio dos documentos da Etapa 01 conforme item 3.2.2 do Edital | durante o período de inscrição 19/03/2024 a 05/04/2024 | Envio para o e-mail especificado no item 3.2.4. |
| Realização da Análise Curricular, do Histórico Escolar ou Ficha Acadêmica. | a partir de 09/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Publicação do Resultado preliminar da Análise Curricular, do Histórico Escolar ou Ficha Acadêmica | a partir de 11/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Prazo de recursos | 12/04/2024 | Ao e-mail concursos@ifmg.edu.br |

| | | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------|
| Publicação do Resultado Final da Análise Curricular, do Histórico Escolar ou Ficha Acadêmica | 15/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Convocação para a Etapa de Entrevistas | 16/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Realização das entrevistas | entre 17/04/2024 a 19/04/2024 | ferramentas: Google Meet ou Microsoft Teams. |
| Publicação do Resultado Preliminar das Entrevistas | 22/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Prazo de recursos | 23/04/2024 | Ao e-mail concursos@ifmg.edu.br |
| Publicação do Resultado Preliminar Final (1ª etapa + 2ª etapa) | a partir de 24/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Divulgação dos dias e horários para Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos | a partir de 24/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Realização da Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos | Entre os dias 29/04/2024 a 01/04/2024 | entrevista, presencial e/ou de forma remota |
| Resultado da Heteroidentificação | 01/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Prazo de Recurso contra o Resultado da Heteroidentificação | 02/04/2024 | e-mail concursos@ifmg.edu.br |
| Homologação do Resultado final (1ª etapa+2ª etapa) | a partir de 03/04/2024 | www.ifmg.edu.br |

Leia-se:

10. CRONOGRAMA

| EVENTO | DATAS | LOCAL |
|----------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------|------------------------------------------------------|
| Período de Inscrição | de 19/03/2024 a 05/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Divulgação da lista de inscritos | a partir de 08/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Envio dos documentos da Etapa 01 conforme item 3.2.2 do Edital | durante o período de inscrição 19/03/2024 a 05/04/2024 | Envio para o e-mail especificado no item 3.2.4. |
| Realização da Análise Curricular, do Histórico Escolar ou Ficha Acadêmica. | a partir de 09/04/2024 | www.ifmg.edu.br |

| | | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------|
| Publicação do Resultado preliminar da Análise Curricular, do Histórico Escolar ou Ficha Acadêmica | a partir de 11/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Prazo de recursos | 12/04/2024 | Ao e-mail concursos@ifmg.edu.br |
| Publicação do Resultado Final da Análise Curricular, do Histórico Escolar ou Ficha Acadêmica | 15/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Convocação para a Etapa de Entrevistas | 16/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Realização das entrevistas | entre 17/04/2024 a 19/04/2024 | ferramentas: Google Meet ou Microsoft Teams. |
| Publicação do Resultado Preliminar das Entrevistas | 22/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Prazo de recursos | 23/04/2024 | Ao e-mail concursos@ifmg.edu.br |
| Publicação do Resultado Preliminar Final (1ª etapa + 2ª etapa) | a partir de 24/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Divulgação dos dias e horários para Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos | a partir de 24/04/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Realização da Heteroidentificação para candidatos declarados pretos ou pardos | Entre os dias 29/04/2024 a 01/05/2024 | entrevista, presencial e/ou de forma remota |
| Resultado da Heteroidentificação | 01/05/2024 | www.ifmg.edu.br |
| Prazo de Recurso contra o Resultado da Heteroidentificação | 02/05/2024 | e-mail concursos@ifmg.edu.br |
| Homologação do Resultado final (1ª etapa+2ª etapa) | a partir de 03/05/2024 | www.ifmg.edu.br |

Onde se lê:

1.3.9 O procedimento de heteroidentificação será realizado por comissão designada pelo Diretor Geral do campus da referida vaga e será composta por 5 (cinco) membros e seus suplentes, distribuídos por gênero, cor e naturalidade.

Leia-se:

1.3.9 O procedimento de heteroidentificação será realizado por comissão designada pelo Reitor e será composta por 5 (cinco) membros e seus suplentes, distribuídos por gênero, cor e naturalidade.

Belo Horizonte, 19 de março de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Rafael Bastos Teixeira, Reitor do IFMG**, em 20/03/2024, às 07:48, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1877178** e o código CRC **E9DE2CFE**.

23208.000889/2024-80

1877112v1